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Wykonawcy zainteresowani postępowaniem 

/strona internetowa prowadzonego postępowania  

 
 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji 

 – art. 275 pkt. 1  Ustawy z dnia 11 września 2019 roku prawo zamówień publicznych,  

pn.: „Modernizacja przepompowni tlenu w WSPR w Poznaniu w związku z przeciwdziałaniem 

COVID19.”. 

 

Zamawiający informuje, że zostały złożone pytania do treści SWZ dotyczącej  

ww. postępowania. W związku z tym, zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września  

2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, 

Zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami i informuje, że są one wiążące 

dla Wykonawców składających ofertę: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści w ramach spełnienia warunku postawionego w SWZ, dostawę jednego 

stanowiska przetłaczarki tlenu medycznego pracującego na ciśnieniu roboczym tlenu medycznego 200 

bar (+/- 10%)? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany warunku udziału w postępowaniu dotyczące: 

1) zdolności technicznej lub zawodowej: 

Zamawiający uzna, że wykonawca spełnia ww. warunek, jeżeli Wykonawca wykonał dostawę,  

a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych, w okresie 

ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz  

z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy 

zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy 

zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa,  

są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawy lub 

usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych  

są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać 

tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub 
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ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte 

wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy. 

Dostawę co najmniej: 

a) 1 stanowiska przetłaczarki tlenu medycznego pracującego na ciśnieniu roboczym tlenu 

medycznego 200 bar (±10%) 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia 03.09.2021r.  

co umożliwi Wykonawcy przygotowanie oferty zgodnej z wymaganiami Zamawiającego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert: 

Przed zmianą: 

2021-08-31 10:00 

Po zmianie: 

2021-09-03 10:00 

Termin otwarcia ofert: 

Przed zmianą: 

2021-08-31 11:00 

Po zmianie: 

2021-09-03 11:00 

Termin związania ofertą: 

Przed zmianą: 

2021-09-29 

Po zmianie: 

2021-10-02 
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